

General Markač podupro Stričaka za novi mandat saborskog zastupnika

30.06.2020.



Predstavnici ratnih postrojbi, hrvatski branitelji s područja Varaždinske, Krapinsko-zagorske i Međimurske županije, u utorak su se okupili na zajedničkom druženju u Varaždinu, kako bi i na taj način dali potporu svom kolegi Anđelku Stričaku, inače ratnom pripadniku Specijalne jedinice policije "Roda", za novi mandat.

Među njima su bili i generali Mladen Markač i Željko Dvekar te državni tajnik Zdravko Jakop.

General Mladen Markač je tom prilikom istaknuo da su se okupili u Varaždinu kako bi zanovili svoja sjećanja iz Domovinskog rata te porazgovarali o problemima braniteljske populacije.

- Budući da su parlamentarni izbori sve bliže, odlučili smo da u trećoj izbornoj jedinici dajemo potporu našem prijatelju Anđelku, bivšem specijalcu, koji se dokazao hrabrošću i dostojanstvom u Domovinskom ratu. Nakon toga dokazao se i svojim političkim radom, jer uvijek je radio za dobrobit braniteljske populacije, ali i svih građana Republike Hrvatske.

Naš je zaključak da mu dajemo potporu da i dalje nastavi svoj rad za bolje sutra svih – rekao je Markač.

Željko Dvekar, ratni pripadnik 7.GBR Puma je naglasio:

- Razgovarali smo, između ostalog, o problematici koja muči hrvatske branitelje, o njihovoj smrtnosti, pobolu, o svim danas aktualnim problemima o kojima se malo priča. Sastanak je održan u Varaždinu zbog toga što je naš kolega Anđelko Stričak na listi Hrvatske demokratske zajednice za Hrvatski sabor. Čovjek kojega mi podupiremo, čovjek koji se u prošlom mandatu iskazao kao pošten, marljiv i ono najbitnije, uvijek na raspolaganju svojim suborcima.

Stričak im je zahvalio na potpori koju su mu pružili do sada te naglasio da su u aktualnom mandatu Vlade premijera Plenkovića na svim područjima društvenog, političkog i gospodarskog života ostvareni rezultati.

- Ti su rezultati vidljivi i upravo zbog tih rezultata je područje Varaždinske županije jedno veliko gradilište. To je zalog za bolju budućnost za koju su se borili naši branitelji. Kad govorimo o dignitetu Domovinskog rata i hrvatskih branitelja, smatram da je i po tom pitanju učinjen veliki iskorak. Ishodište samostalne, suverene, neovisne Republike Hrvatske upravo je Domovinski rat, a varaždinski branitelji, kao i branitelji iz Međimurja i Zagorja, u te su temelje ugradili ono najbitnije – armaturu. Smatram da zaslužuju poštovanje i upravo u tom smjeru ćemo i dalje nastaviti u novom mandatu - zaključio je Stričak.





